
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: 2e voortgangsrapportage  
 
Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA 
 
Datum indienen: 29 september 2022 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Vraag/Vragen: 
 
Hoofdstuk Verkeer, vervoer en waterstaat 
Blz 32 Krimp provinciale bijdrage buurtbus  
De buurtbusvereniging heeft aangegeven dat door veranderingen in de ondersteuning vanuit de 
provincie de verwachting is dat het budget zal krimpen. Dit stond ook in de 1e 
voortgangsrapportage en naar aanleiding daarvan hebben wij vragen gesteld. (ID 22-681).   
De reactie vanuit de organisatie was: Er is om meer informatie gevraagd bij de 
buurtbusvereniging, maar de vragen, die uit staan zijn nog niet beantwoord. Het is daarom nog 
niet duidelijk wat de gevolgen zijn van de krimp van de provinciale bijdrage. Zodra er meer 
bekend zijn zal deze informatie gedeeld worden. 

- Kunt u ons nader informeren over de krimp van de provinciale bijdrage buurtbus en 
daarbij nog ingaan op de vragen die gesteld zijn bij de 1e voortgangsrapportage. 

Antwoord: 
Beantwoording kost meer tijd en lukt niet voor de commissievergaderingen van oktober. 
 
O.a op blz 62: overname schoorsteen Swanenberg Spijksedijk te Spijk 
In 2014 is besloten om de schoorsteen om niet wordt overgenomen van de huidige eigenaar.  

- Wat was de reden om de schoorsteen over te nemen en met welk doel voor de toekomst. 



                                                                                                  

   

- Waarom heeft de overname tot 2022 geduurd (bijna 8 jaar).  
- Waar is het jaarlijkse onderhoudsbudget op gebaseerd.  

Antwoord: 
- Wat was de reden om de schoorsteen over te nemen en met welk doel voor de toekomst. 

De schoorsteen maakt deel uit van de oude steenfabriek en behoort tot het 
cultuurhistorisch erfgoed van het Gelders Eiland. De Heemkundekring Rijnwaarden heeft 
het college geadviseerd de schoorsteen te behouden. 18 juni 2014 heeft het college als 
onderdeel van de Overeenkomst Loosjespolder besloten de schoorsteen om niet over te 
nemen van Swanenberg BV, die de schoorsteen eerst zou restaureren. Hiertoe dient een 
koopovereenkomst te worden opgesteld. 
 

- Waarom heeft de overname tot 2022 geduurd (bijna 8 jaar). 
Wegens andere prioriteiten is er nu pas actie ondernomen. 
 

- Waar is het jaarlijkse onderhoudsbudget op gebaseerd. 
In een raadsinformatie brief van 7 mei 2014 staat aangegeven dat het jaarlijks onderhoud 
-na restauratie- geschat wordt op € 2000,-. Dit budget is in overleg met F&C bijgesteld 
naar € 3000,- voor 2023.  

 
 
 
Hoofdstuk Volksgezondheid en Milieu 
Blz 88 Verminderen restafval per inwoner 
Bij de stand van zake staat dat de invoering van diftar in de hoogbouw in 2022 moet leiden tot 
een daling. Wij zien dat op meerdere locaties de nieuwe ondergrondse containers nog moeten 
worden geplaatst 

- Wat is de status rondom de invoering van diftar in de hoogbouw? 
- Kan diftar in de hoogbouw vanaf 1 januari 2023 worden ingevoerd? 

Antwoord: Het participatietraject om de locaties te kunnen bepalen heeft de nodige tijd gevergd. 
De aanbesteding voor de aanschaf loopt nu. De verwachting is dat de containers in het eerste 
kwartaal van 2023 worden geplaatst. Als de containers geplaatst zijn, kan de diftar bij de 
hoogbouw worden ingevoerd. 
 


